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ZÁPIS  
Z 23. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRAČ 

konaného dne 27. 4. 2026 

Přítomni: František Zvolský, Pavel Škvor, Eva Krčilová, Bc. Eliška Vacková, Jaroslav Platil, Tomáš Kuchta, 
Ing. Nikola Kozáková, Mgr. Kateřina Fumferová, Radek Dvořák, Jan Stegura 

Omluveni:  1 
Neomluveni: 0  
Hlasování: pro – proti – zdržel se 
 

Návrh programu 23. zasedání zastupitelstva obce 

  1. Návrh na schválení dodatku ke smlouvě o dílo se zhotovitelem stavby dětské skupiny Sorgun s.r.o. 
  2. Návrh na schválení kupní smlouvy – koupě pozemků u mlýna 
  3. Návrh na schválení smlouvy o dílo na stavbu chodníku v Podmračí u mlýna 
  4. Návrh na schválení smlouvy o dílo na stavbu zpevnění vodoteče v Podmračí u mlýna 
  5. Návrh na schválení smlouvy o dílo na obnovu zpevněné plochy na návsi  
  6. Návrh na schválení rozpočtového opatření  
  7. Nabídka k uplatnění předkupního práva – chata na pozemku obce parc. č. 802/7 v k. ú. Mrač 
  8. Návrh na schválení modernizace telekomunikační infrastruktury CETIN 
  9. Různé 
10. Závěr 
 
Zasedání zahájil starosta pan F. Zvolský. Přivítal přítomné členy zastupitelstva a sdělil, že zastupitelstvo je 
usnášeníschopné. Současně upozornil, že je pořizován audiozáznam pro potřeby zpracování zápisu ze 
zasedání. 
1. Starosta přednesl návrh programu 23. zasedání ZO a zeptal se, zda má někdo jiný návrh, nebo zda chce 

program doplnit.  
 
Nikdo jiný návrh ani doplnění programu nenavrhl, proto starosta přistoupil k hlasování o předneseném 
programu. 
Zastupitel Stegura vznesl dotazy k navrženému bodu 1. 

8 hlasů pro, 2 zdržel se (Stegura, Fumferová). 

Návrh byl přijat. Program 23. zasedání ZO byl schválen. 

 
1. NÁVRH NA SCHVÁLENÍ DODATKU KE SMLOUVĚ O DÍLO SE ZHOTOVITELEM STAVBY DS-

SORGUN s.r.o. 
Starosta navrhl ke schválení Dodatek ke smlouvě o dílo se zhotovitelem stavby dětské skupiny a vysvětlil, že 
se týká úpravy celkové ceny za stavební práce a prodloužení dokončení termínu výstavby do 30. 5. 2026 dle 
změnových listů. Cena díla se mění z důvodu realizace změny technologie skladby podlahy, při které nebyly 
použity mokré procesy a prodloužení termínu dokončení díla z důvodu nepříznivých klimatických podmínek 
v zimním období a nedostatku stavebního materiálu zejména izolačních materiálů z důvodu geopolitické 
situace.  
 

Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit.  
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Zastupitel Stegura – jak jste přišli na to, že byla zem promrzlá do hloubky 50 cm?  
Starosta – od VHS Benešov 
Zastupitel Stegura -  v letošní zimě, která byla hodnocena jako mírná? 
Starosta – od vánoc do konce února mrzlo skoro každý den 
Zastupitel Stegura – 6. ledna byla zem promrzlá 6 cm, tento důvod je lichý a dodavatel se nemůže vymlouvat 
na počasí a to samé je zdůvodnění prodloužení termínu z důvodu geopolitické situace, dodavatelská firma 
měla být předzásobena. 
Starosta – 6. ledna možná, ale potom mrzlo. Informaci obdržel od VHS Benešov, která dělala opravy 
v zimním období. A co tímto tvrzením pomůže obci? 
Zastupitel Stegura - dotaz k druhému bodu – nebude se realizovat anhydrid a budou se realizovat desky. 
Když se podívá, co odečítají na méně práce, tak nebudou sedět podlahy výškově 
Starosta – k tomuto se vyjadřoval dozor stavby i projektant 
Zastupitel Dvořák – díval se na harmonogram prací, vše musí být osazeno, aby to bylo zkolaudováno? 
Starosta – vše podle projektu 
Zastupitel Stegura – to dílo má být předáno do 30.5., prostý vad a nedodělků nebo s nedodělky? 
Starosta – to bude podle situace 
Paní Zvolská – nedodělky bránící užívání nemohou být ke kolaudaci 
Zastupitelka Fumferová – jak to bude s vybavením skupiny. Už se někdo oslovil, někdo se osloví? 
Starosta – vybavení skupiny je v projektu 
Zastupitelka Fumferová – v harmonogramu prací to není 
Paní Zvolská – součástí dodávky je i vybavení, vybírá si paní ředitelka, firma posílá nabídky, tak aby byl 
dodržen rozpočet 
Paní Žáková – jak je ošetřeno riziko, když obec bude muset vracet dotaci? 
Starosta – obec žádnou dotaci ještě nedostala, musí se splnit podmínky, musíme to dokončit, mít dostatek 
děti. Poskytovatel dotace zvažuje prodloužení termínu. Problém mají i jiné stavby. Dotazovali se i 
administrátora dotace. Pokud bude termín prodloužen, tak to budeme mít v pořádku. 
Paní Žáková – ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí máte termín kolaudace? 
Starosta – do 31. 5. 2026 dokončení stavebních prací, do 30. 6. 2026 je termín kolaudace. 

Po rozpravě mimo bod programu, se nikdo další nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením a 
přistoupil k hlasování. 
 
8 hlasů pro, 2 proti (Stegura, Fumferová). Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 1-23/2026  
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na stavbu dětské skupiny Mrač II. se 
zhotovitelem Sorgun s.r.o, Přerov. 
Předmětem Dodatku č. 1 je: 
1. Změna ceny díla z důvodu realizace víceprací a méně prací v celkovém finančním objemu za vícepráce 

47.658,74 Kč a méně práce 24.340,78 Kč bez DPH. Nová celková cena díla činí 9.941.305,30 Kč bez 

DPH. 

2. Prodloužení termínu dokončení stavby do 30. 5. 2026 z důvodu nepříznivých klimatických podmínek         

a nedostatku stavebních materiálů na trhu z důvodu aktuální geopolitické situace - eskalace konfliktu        

s Íránem 

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu tohoto dodatku. 
 

2. NÁVRH NA SCHVÁLENÍ KUPNÍ SMLOUVY – KOUPĚ POZEMKŮ U MLÝNA 
Starosta vysvětlil, na červnovém zasedání v roce 2021 bylo schváleno odkoupení částí pozemků parc. č. 
1448/4 a 1448/5, o celkové výměře 35 m2 za cenu 3.500,- Kč pro vybudování chodníků v okolí mlýna 
v Podmračí. Od té doby se podmínky odkoupení změnily, majitel pozemků podmínil prodej a zřízení věcného 
břemene zatrubněním koryta obecní vodoteče na pozemku parc. č. 1448/1 v k. ú. Mrač. Tato podmínka je 
uvedena v návrhu smlouvy, která je předložena ke schválení na dnešním zasedání.   

Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit.  
Zastupitel Stegura – když se to schvalovalo v roce 2021, proč se to rovnou nekoupilo a vleče se to dalších 5 
let? 
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Starosta – neměli jsme geometrický plán, když jsme ho získali, tak byl mlýn již na prodej a tak k dohodě 
nedošlo. V loni to bylo pronajaté, tak se začalo jednat znovu a došlo se k tomuto výsledku. 
Zastupitel Dvořák – došlo k promlčení, dle paměti byl tento pozemek historicky obce, majiteli se vyšlo vstříc a 
teď jsme za to biti, musíme být více prozíraví a do budoucna více přemýšlet, bohužel se to nevyplatilo 
Starosta -  který pozemek? 
Zastupitel Dvořák – pan Losenický ho předtím prohodil s paní Šachovou (dělala se tam výměna) 
Starosta – obec měnila pozemek až s panem Zavadilem, pan Losenický na to nepřistoupil, a získali jsme 
pozemek před paní Novákovou a pan Zavadil získal pozemek pokračováním zahrady za mlýnem, za 
potokem, kde byl obecní pozemek. Předmětných pozemků okolo vjezdu se to netýkalo. Obec potřebovala 
přes ten pozemek protáhnout infrastrukturu – vodovod a pak kanalizaci. 
Zastupitel Dvořák – jak je vyřešeno napojení chodníků na most? Budou tam palisády? Bude to nějak 
vyspádované? 
Starosta – ano, chodník bude v rovině, dvě pole zábradlí na mostu se budou posouvat. 

Nikdo další se nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením a přistoupil k hlasování. 
 
10 hlasů pro. Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 2-23/2026  
Zastupitelstvo obce : 
- schvaluje uzavření kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene s Ing. Pavlem Zavadilem, za 
účelem realizace stavby chodníků. Smlouva obsahuje odkoupení pozemků a zřízení věcného břemene, které 
bylo schváleno na zasedání zastupitelstva obce dne 28. 6. 2021 a nově sjednaný závazek obce provést na 
vlastní náklady zatrubnění obecní vodoteče na pozemku parc. č. 1448/1 v k. ú. Mrač. 
- pověřuje starostu k podpisu předložené smlouvy. 

 
3. NÁVRH NA SCHVÁLENÍ SMLOUVY O DÍLO NA STAVBU CHODNÍKU V PODMRAČÍ U MLÝNA 

Starosta sdělil, že od vjezdu do lomu k mostu přes Benešovský potok je předložen projekt na vybudování 
chodníku. Na tuto akci proběhlo poptávkové řízení, při kterém byly osloveny tři společnosti.  Na zasedání 
starosta předložil ke schválení smlouvu o dílo na stavbu chodníku s vítězným uchazečem poptávkového 
řízení společností TEMASTAV s.r.o. Benešov. Cena za uvedené dílo je ve výši 890.956 Kč včetně DPH  

Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit. Nikdo se nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením 
a přistoupil k hlasování. 

10 hlasů pro. Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 3-23/2026 
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o dílo na vybudování chodníku v Podmračí na pozemcích parc. č. 
148/3, 1448/2 a 2609 v katastrálním území Mrač se společností TEMASTAV s.r.o., Benešov za nabídnutou 
cenu 890.956 Kč včetně DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 
 
 
4. NÁVRH NA SCHVÁLENÍ SMLOUVY O DÍLO NA STAVBU ZPEVNĚNÍ VODOTEČE V PODMRAČÍ           

U MLÝNA  

Starosta vysvětlil, že v souvislosti s požadavkem vlastníka pozemku a nutností provést tuto úpravu je 
navrženo zatrubnění vodoteče od vjezdu k jezdecké hale k potoku. V návrhu je schválení smlouvy o dílo na 
Opravu bezejmenného vodního toku se společností TEMASTAV s.r.o. Benešov. Cena za uvedené dílo je ve 
výši 811. 230 Kč včetně DPH  

Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit.  
Zastupitel Stegura – v položkovém rozpočtu jsou velké položky za návoz a odvoz zeminy, odvoz asi 100m3 
zeminy a návoz asi 412 m3 zeminy, zda to opravdu takto je? 
Starosta – je to třicet metrů dlouhé a asi tři metry hluboké, nejprve se to odveze-prohloubí a pak se to bude 
po položení potrubí celé zavážet. Je na to zpracovaná studie, podle rozpočtu projektanta je cena ještě o 
200.000 Kč vyšší než je vysoutěžená cena. 
Zastupitel Stegura – chtělo by to dozorem ohlídat, jestli návoz a odvoz zeminy odpovídá, jestli není projekt 
nadhodnocený. 
Nikdo další se nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením a přistoupil k hlasování. 
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9 hlasů pro,  1 zdržel se (Dvořák). Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 4-23/2026  
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o dílo na opravu bezejmenného vodního toku v obci Mrač na 

pozemcích parc. č. 1448/1 a 1448/3 v k. ú. Mrač se společností TEMASTAV s.r.o. Benešov za nabídnutou 

cenu 811 230 Kč včetně DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

 

 

5. NÁVRH NA SCHVÁLENÍ SMLOUVY O DÍLO NA OBNOVU ZPEVNĚNÉ PLOCHY NA NÁVSI 

Starosta sdělil, že na návsi za obecním úřadem je navržena obnova zámkové dlažby. Cílem je zvýšit prostor 
a využívat ho pro snadnější nastupování cestujících do autobusů. V návrhu je proto schválení smlouvy 
s vítězným uchazečem poptávkového řízení na Obnovu zpevněné plochy společností TEMASTAV s.r.o. 
Benešov. Cena za uvedené dílo je ve výši 207.780 Kč včetně DPH. V návrhu je také pořízení přístřešku pro 
cestující v ceně do 250 tisíc Kč včetně DPH. 

Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit.  
Zastupitel Stegura – jak je ta třešeň, tak bude autobusová zastávka 
Starosta – ano, nahoře se obec s vlastníkem nedohodla, senioři požadují obrubník pro lepší nastupování. 
Úpravy jsou za 207 tisíc včetně DPH a k tomu ještě pořízení přístřešku za 250.000 Kč 
Zastupitelka Fumferová – a při výstavbě bude zajištěn plynulý provoz? 
Starosta – ano to zvládnou, budou pracovat opatrně, autobusy projedou 
Zastupitel Dvořák – ty parkovací místa zmizí 
Starosta – byly tady kontejnery na tříděný odpad, když se pořádala oslava 700 let, tak se odvezly s tím, že 
se tam vracet nebudou, ale vždy to byl chodník, který se ale využívá k parkování. Snížené obrubníky byly 
kvůli kontejnerům, aby se dobře vyvážely. 
Zastupitel Dvořák – na návsi by se mělo vyřešit značení, aby bylo jasné, kde se má parkovat, vznikají zde 
spory, že lidé parkují, kde nemají. 
Starosta – ano, to se může udělat  

Nikdo další se nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením a přistoupil k hlasování. 
 
10 hlasů pro. Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 5-23/2026  
Zastupitelstvo obce 

- schvaluje smlouvu o dílo na Obnovu zpevněné plochy u obecního úřadu na pozemku parc. č. 2506/2 

v katastrálním území Mrač se společností TEMASTAV s.r.o. IČ: 04793269, Jiráskova 1632, Benešov za 

nabídnutou cenu 207.780 Kč včetně DPH, 

- pověřuje starostu k podpisu smlouvy, 

- schvaluje pořízení zastávkového přístřešku v ceně do 250 tisíc Kč včetně DPH. 

 
6. NÁVRH NA SCHVÁLENÍ ROZPOČTOVÉHO OPATŘENÍ  

Starosta vysvětlil, že rozpočtové opatření se týká úpravy výdajů rozpočtu, a to: 
1. úhrada školního výletu do Anglie a oprava podlah v ZŠ Poříčí nad Sázavou. Tyto výdaje byly schváleny 
v roce 2025, ale do konce loňského roku nebyly proplaceny, proto se výdaje z letošního rozpočtu navyšují     
o částku 200 tisíc Kč, 
2. je navrženo navýšení výdajů na stavbu nového chodníku v Podmračí a zpevněné plochy na návsi zde se 
navyšují výdaje o 570 tisíc Kč.  
Dále je úprava v příjmech rozpočtu, starosta předal slovo účetnímu. Rozpočtové opatření je navrženo tak, 
aby se neprohluboval schodek rozpočtu. To co se navýšilo na výdajové straně, tak se navyšuje i na příjmové 
straně. Jedná se o dvě položky, dostali jsme doplatek dotace za kanalizaci zhruba ve výši 680 tisíc Kč, a 
dotaci za alej ve výši cca 90 tisíc Kč. Takže celkem 770 tisíc Kč pokrývá  200 tisíc Kč na základní školu a 
570 tisíc Kč ostatní záležitosti na pozemních komunikacích. 

 
Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit.  
Zastupitel Stegura – oprava potoka je v rozpočtu? 
Starosta – to je v kanalizacích 
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Nikdo další se nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením a přistoupil k hlasování. 
 
8 hlasů pro, 2 zdržel se (Stegura, Fumferová). Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 6-23/2026  
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2-2026 dle předloženého návrhu. 
 
 
7. NABÍDKA K UPLATNĚNÍ PŘEDKUPNÍHO PRÁVA – CHATA NA POZEMKU OBCE PAR. Č.  802/7  

V KATASTRÁLNÍM ÚZEMÍ MRAČ 

Starosta vysvětlil, že z důvodu prodeje rekreační chaty č. ev.141 uplatňují její současní spoluvlastníci dle 
ustanovení občanského zákoníku předkupní právo pro Obec Mrač. Důvodem uplatnění předkupního práva je 
pozemek ve vlastnictví obce parc. č. 802/7 v katastrálním území Mrač, na kterém chata stojí. V případě, že 
by obec využila předkupní právo, musela by nemovitost odkoupit za nabízenou cenu. Chata je umístěna pod 
osadou Měsíční údolí u cesty od Poříčí nad Sázavou. 

Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit. Nikdo se nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením 
a přistoupil k hlasování. 

Zastupitel Stegura – nebyla se na místě podívat, ale zda by obec neměla zvážit koupi nemovitosti za tuto 
cenu pro budoucí využití  
 
9 hlasů pro, 1 zdržel se (Fumferová). Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 7-23/2026  
Zastupitelstvo obce se vzdává předkupního práva k rekreační chatě č. ev. 141 na pozemku parc. č. 802/7      
v katastrálním území Mrač.   
 
 
8. NÁVRH NA SCHVÁLENÍ MODERNIZACE TELEKOMUNIKAČNÍ INFRASTRUKTURY CETIN 

Starosta sdělil, že společnosti CETIN nás seznamuje se záměrem připojení domácností, institucí a firem       
v obci Mrač na optickou síť. V případě schválení záměru zastupitelstvem bude jeden z obchodních partnerů 
společnosti oslovovat majitele nemovitostí k získání souhlasů s umístěním přípojky, každý kdo bude mít 
zájem o připojení na optickou síť, musí připojení odsouhlasit. Po šetření zájmu o připojení a získání souhlasů 
bude vyhotovena projektová dokumentace, která bude předložena obci. Modernizace se týká celé obce, 
včetně Podmračí. 
V souvislosti s předpokládanou stavbou společnost požaduje celkovou výši úhrady za zřízení 
všech věcných břemen (služebností) k obecním pozemkům na maximálně 10.000 Kč za akci. Dále 
společnost požaduje, aby obec uznala věcná břemena ve stávajících trasách metalické sítě. Po obci také 
požaduje, aby byly poplatky za zábory při výstavbě ve výši 1 Kč za akci, a aby souhlasila s případným 
umístěním nadzemních prvků sítě. 
Po technické stránce proběhne modernizace na optickou síť v rámci existujícího ochranného pásma 
stávajících metalických tras. Varianta zářezu do stávajícího asfaltu (microtrenching) není v naší obci vhodná. 
 

Starosta se zeptal, zda se chce někdo vyjádřit.  
Zastupitelka Fumferová – co znamená 10.000 Kč za akci? Je to myšleno za celou modernizaci nebo za 
nějakou část? 
Starosta – budou to realizovat jako jednu akci nebo dvě. To se teprve rozhodnou. 
Zastupitelka Fumferová – a to platí obec? 
Starosta – oni platí za věcné břemeno. Věcná břemena stávajících metalických tras by měla obec uznat jen 
na svých pozemcích. 
Zastupitel Stegura – a když to nebudou dělat technologií zářezu, tak to budou kopat? 
Starosta –  trasy musí vykopat, bude to ještě řešit 
Zastupitel Stegura – máme v obci nové asfaltové povrchy v určitých částech obce tak, aby to po sobě 
náležitě opravili, aby se to nezačalo propadávat. Je to hezká idea, ale aby s tím neměla obec problémy. 
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Starosta – to je vždy problém. Většinou vede v zeleni, ale bude to přes komunikace přecházet. Nejprve se 
musí dotázat občanů a pak se to bude realizovat podle zájmu. 

Nikdo další se nepřihlásil, starosta seznámil přítomné s usnesením a přistoupil k hlasování. 
 
10 hlasů pro. Návrh byl schválen. 

Usnesení č. 8-23/2026  
Zastupitelstvo obce: 
-  schvaluje záměr společnosti CETIN vybudovat v obci optickou síť v podzemní variantě. Výstavba může 
proběhnout jednorázově i po etapách. Obec souhlasí s umístěním nezbytných nadzemních prvků sítě. 
-  stanovuje celkovou výši úhrady za zřízení všech věcných břemen (služebností) k obecním pozemkům na 
maximálně 10.000 Kč za akci. 
-  uznává existující věcná břemena pro stávající metalické sítě společnosti CETIN, která jsou umístěna 
výhradně na pozemcích ve vlastnictví obce. 
-  určuje poplatek za zábor veřejného prostranství po dobu výstavby v symbolické výši 1 Kč za celou akci. 
 
 
9. RŮZNÉ 
Starosta - vlastníci nemovitostí z chatové osady Baba žádají obec o možnost zajistit pro tuto osadu pitnou 
vodu vybudováním vodovodního řadu z obce. Obdobná žádost už byla předložena v roce 2018. V osadě 
dochází ke snižování hladiny podzemní vody. Je to problém i v jiných lokalitách, kde domácnosti využívají 
vlastní podzemní zdroje vody. Mohli bychom pořídit studii na vybudování vodovodního řadu z obce k osadě 
Baba, zjistit tak možnosti a předpokládané náklady na případný projekt?  
Zastupitelka Fumferová – jak to tam řeší developer, který staví ty chaty 
Starosta – chtějí tam vrtat vlastní studny, ale na řad by přispěli. Na cestě jsou ale ty pražce, chataři nechtějí, 
aby se s nimi hýbalo. Mohly by se zrušit a komunikace pak vyasfaltovat. 
Zastupitelka Fumferová – a je to obecní? V tom případě to je na obci. Nemyslí si, že by někomu z těch lidí, 
co tam jezdí nebo budou jezdit, vadila lepší cesta.  
Starosta – zda pražce odstranit nebo projít vedle nich, ale vedle cesty jsou jiní vlastníci. Pak to ještě vyvolá, 
když se bude realizovat vodovod, že by se mohla položit kanalizace. To jsou v dnešní době milionové 
náklady. 
Zastupitel Dvořák – v obci jsou problémy a investovat do cesty k chatám                                                 
Starosta – souhlasím  
Zastupitel Stegura – kolik lidí tam má trvalé bydliště? A jak to je kapacitně s vodovodem? 
Zastupitelka Fumferová – je potřeba zvážit, zda se chce obec tímto směrem rozšiřovat, pak by se pořídila 
studie. A pokud se obec tímto směrem nechce rozšiřovat, tak zjistit kolik lidí je tam hlášených k trvalému 
pobytu. Je to stále služba veřejnosti. 
Zastupitel Dvořák – kolik bude stát studie? 
Starosta – zjistí cenu. Developer má zájem podílet se na zasíťování. Teď zjistíme kolik by stála studie. 
Zastupitel Stegura – řad končí u sběrného dvora 
Zastupitelka Fumferová – zda by se mohl dát odpadkový koš u schodů v lokalitě na Stráni k zastávce ČD 
Zastupitel Stegura – jak to je s alejemi, termín dokončení je letos na podzim? A ošetření stromů v Křenčíně 
Starosta – vyměnili uschlé stromky, mají to zalévat a posekat 
Paní Žáková – je pro, aby si obec dělala studie na nákladné záměry, ale překvapuje jí, že se řeší studie 
vodovodu do chatové osady, která bude velice nákladná a neřešila se studie na využití fotovoltaiky v obci, 
která by byla pro obec výdělečná. Pořízení studií by se mělo zvážit. Není proti té studii. 
Pan Hruška – jak je časově ta studie na optickou sítí? 
Starosta – neví, záleží, kdo se přihlásí, pak budou zpracovávat projekt 
Zastupitel Stegura – k obsazenosti dětské skupiny, zda se hlásí, aby se udržela obsazenost 5 let 
Starosta – přihláška je zveřejněna, má to na starost paní ředitelka, neví kolik dětí je přihlášeno 
Zastupitel Stegura – a k paní ředitelce, ta se vybírala jak, dělalo se výběrové řízení? 
Starosta – vybíralo se, je to paní učitelka, zkouší například chůvy, měla o to zájem. Výběrové řízení se 
nedělalo. 
Paní Žáková – a máte nějaké doporučení? 
Starosta – ano máme 
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10. ZÁVĚR 

Starosta poděkoval za účast a v 20:33 hodin ukončil 23. zasedání zastupitelstva obce. Příští zasedání 
zastupitelstva obce se bude dle potřeby. 

 
 
                                                                                                               František Zvolský                                                                                  
                                                                                                                  starosta obce                                                                                    
 


